B.O.Anexcaunanpos H M.Ueauos (Pocrosna-Iony, PI'YII
I'KE «Cssasb»). PacnopeneneHue cyMMBI TayCCOBCKOTO U IIyaCCOHOBCKOI'O
K-mpoueccos.

ITnoraOCTDL BepositHOCTU W (Z) CyMMBI MayCCOBCKOTO U IIyaCCOHOBCKOIO K-mporiecca ¢
xapakTepuctuyeckoit dynxumeir f(A) = (1 + aZA?)"7/2, ag > 0, v > 0 [1] Bepaxaercs
dopmyon

(1)

1 [ exp{—A20?/2} cos(Az) dX
W(Z) = 7/0 (1 +a%)\2)'y/2 .

™

OTOT MHTErpasl MOXKHO NPUBECTA K BULY

_ (02/2)0 /2 exp{o?/(2ad)} [° _1yv/2-1 _ ﬁ _ a? dt
B 2v/maol'(v/2) /0 (=17 exp{ 2a2 20215} Vit @

7 BBIPA3UTH B BUIE PANA MO HENMOIHBIM GyHKumsM MaknoHanbna [2] nubo 1mo BBIPOXKIEH-
HBIM runepreomerpuaeckuM dyuakmuam Tpukomu ¥ [3].

B uwactHOM ciiyuae, v = 2, HemomHas (yHkuus MakmoHanbma BbIpaXKaeTcs depes
KOMOMHANINIO HHTErpasos BeposTHOCcTH erf [3], mpu sTom

1 o z
Wi(z) = 1a exp{c?/(2a3)} {2Ch(z/ao) — exp{—z/ao}erf<ao\/5 — U\/§>

- exp{z/ao}erf(ﬁ + %ﬂ)} . (3)

MowmentTsl pacnpenesnenus (2) ¢ yaerom [3] umeoT Bun

ubo

mgn{z}=F<n+;>%§Cﬁf<;+l) @%3),, (5)

B uactuoctu, ma{z} = 02 + ya2, a skcuecc pasen Exy = m — 4/m2 — 3 = 6yad/(0? +
vag) > 0.
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